
  

  بسمه تعالي 
  اداره آموزش و پرورش شهرستان / بهشهر

    ماهخردادنوبت امتحاني :            جربيت دهملاس :  ك        ١رياضي نام خانوادگي :                            نام درس : :                  نام
  بانو اشرفي ندبيرستا دقيقه     نام آموزشگاه : ٩٠زمان پاسخگويي : .صبح   ١٠:٣٠ساعت امتحان :   ١/٣/١٤٠٠  :تاريخ امتحان

  بارم  شرح سوال   رديف

  درستي يا نادرستي جملات زير را مشخص كنيد.  ١

  غ            ص             است.يك متغير كيفي ترتيبي  سطح تحصيلاتالف) 

  غ     ص                        اندازه نمونه از اندازه جامعه بيشتر است .     ب) 

)1(عبارت )ج x 232شمارنده  xx غ        ص                .ميباشد 

 غ              a ص         ميباشد.    ٥! متمايز شي پنجتعداد جايگشتهاي د)  

١  

  جاهاي خالي را با عبارت مناسب پر كنيد. ٢
   .قدم در استفاده از علم آمار ،  ......................... ميباشد. دومين الف)
             ي مي نامند.                   نامه.. تابع  را ............................................................................. و .................... تابعي كهب) 

 ل )( با راه ح عضوي يك مجموعه پنج عضوي ...................... است. سهه هاي ) تعداد زير مجموعج

٢٥/١  

٣  
  
  

  پنج واسطه حسابي درج كنيد. ٣٣ و -٣بين دو عدد 
 ١  

θsin2-1θsi-θcos                                                         درستي تساوي مقابل را بررسي كنيد.  ٤ 244 n    

١  

)٢+(=                   لف ) حاصل عبارت  مقابل را به كمك اتحاد بدست آوريد.                                     ا  ٥ ٣٢ba        
    

  

                            ب) مخرج كسر زير را گويا كنيد.                                                           
١٢

٢
٣

٣

-
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 نمره ورقه :

          
  
 نمره تجديد نظر :  

  با عدد   با عدد

  با حروف   با حروف

  تاريخ و امضاي دبير:                                 تاريخ و امضاي دبير:      
  

 مهر آموزشگاهمحل 
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  ٢حه صف
  

  محل و مهرو
امضاء مدير 

 آموزشگاه

 
  

  بارم   شرح سوال  رديف
٣+٢٥  نا معادله  هاي زير را حل كنيد  ٦ ≤x  
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0342معادله   ٧ 2  xx .١  را به روش مربع كامل حل كنيد  

                                    يك تابع باشد. را طوري بيابيد كه رابطه مقابل a,bمقادير   ٨ )2,1(),3,2(),,1(),,(  abaf  
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

 


0-2

.≥1
)(

2

xx

xx
xf  

  الف) نمودار تابع را در دستگاه مختصات رسم كنيد.
  ب) دامنه و برد را بيابيد.

 را محاسبه كنيد. f(f ((0)ج) مقدار

٥/٢  
  

x=f+٢١نمودار تابع   ١0 x( ) -:  
                                                    ) رسم كنيد.-٢و٣الف) در دامنه (

  كمك انتقال رسم كنيد.ب) به 
٥/١  

  (بدون تكرار): ٣و٢و١و0ا ارقام ب  ١١
                                          الف) چند عدد سه رقمي ميتوان نوشت؟

  ب) چند عدد دو رقمي زوج ميتوان نوشت؟
٥/١  

       د.هم باشن (و) و (ك) كنار و بدون تكرار چند كلمه پنج حرفي ميتوان نوشت كه حروف كلمه "واكسن  "ا حروف كلمه ب  ١٢
  

١  

  اگر دو تاس را با هم بيندازيم:  ١٣
  الف) فضاي نمونه چند عضو دارد؟

  را بنويسيد. "باشد ٦دوتاس فرد يا مجموع دو تاس  "ب) پيشامد اينكه 
  ج) احتمال اينكه اعداد رو شده در هر دو تاس باهم يكسان باشد را بيابيد.

  

٥/١  

  نتخاب كنيم.ابه تصادف  واليبالنفره  دانش آموز دهم رياضي يك تيم سه ٣ دانش آموز دهم تجربي و ٥ ميخواهيم از بين  ١٤
  چقدر احتمال دارد:

  هم رشته باشند. الف) هر سه
  

  .ب) حد اقل يك نفر از دهم رياضي انتخاب شود
  
  

  موفق باشيد                              عليزاده گرجي
  

٢  
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